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PODNESAK STEČAJNOG UPRAVITELJA 
 
Postupajući temeljem zaključka naslovnog suda posl. br. 3/St-118/2020-33 od 25. svibnja 2022. 
godine,  stečajni upravitelj se ovim podneskom očituje o mogućnosti unovčenja imovine koja je bila 
navedena u Izvješću privremenog stečajnog upravitelja ( alata, pogonskog inventara, transportnih 
sredstava i nezastarjelih tražbina). 
 
Naime, stečajni upravitelj tijekom prethodnog postupka  nije uspio stupiti u kontakt s bivšim 
zastupnikom dužnika niti je isti unatoč pozivima dostavio analitičke podatke o imovini koja je predmet 
ovog očitovanja te je stečajni upravitelj sačinio na temelju javno dostupnih podataka prema stanju na 
dan 31.12.2019. godine, dakle stečajni upravitelj u ovom trenutku nema saznanja postoji li navedena 
imovina u fizičkom obliku odnosno ukoliko i postoji gdje se ista nalazi. 
 
Što se tiče iskazanih potraživanja u iznosu od 376.268,00 kn, stečajni upravitelj ostaje u cijelosti kod 
svojih navoda iz izvješća od 14. 9. 2020. godine, smatrajući kako su navedena potraživanja s obzirom 
na protek vremena u potpunosti zastarjela i time nenaplativa. 
 
Slijedom navedenog, stečajni upravitelj smatra kako nije oportuno otvaranje stečajnog postupka nad 
dužnikom budući da postoji velika neizvjesnost oko unovčenja predmetne imovine. 
 
Budući da stečajni upravitelj nije uspio stupiti u posjed knjigovodstvene dokumentacije stečajnog 
dužnika i ne zna gdje se ista nalazi nije u mogućnosti dostaviti traženu izjavu o čuvanju 
knjigovodstveno- financijske dokumentacije stečajnog dužnika do stvaranja uvjeta za predaju 
ovlaštenoj ustanovi. 
 
U slučaju da naslovni sud smatra potrebitim dodatno ispitati uvjete za otvaranje i vođenje stečajnog 
postupka, stečajni upravitelj predlaže da naslovni sud službenim putem sukladno čl. 178. Stečajnog 
zakona pod prijetnjom novčane kazne pozove zakonskog zastupnika da dostaviti očitovanje o 
predmetnoj imovini. 
 
Osijek, 1.6.2022. godine 
 
 

Tihomir Zec, stečajni upravitelj 
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